
 الثانيهـ الفصل 1440حل أسئلة اساسيات المحاسبة والتكاليف لعام 

 ي التكاليف التالية يصنف على انه تكلفة متغيرة : (1
 قسط استهلاك مباني الادارة  -أ

 مصروف الكهرباء للمصنع  -ب

 اجور عمال تجميع السيارات  -ت

  تكاليف الصيانة الدورية بالمصنع -ث

شركة فواز الصناعية تستخدم ساعات العمل المباشر كأساس لتحميل الأعباء الصناعية لمنتجاتها , وفي موازنة عام  (2

ساعة . وفي نهاية السنة بلغ عدد  70000ريال وعدد ساعات العمل المقدرة 420000هـ كانت الأعباء التقديرية  1438

. بناء على البيانات ريال 412000الصناعية الفعلية والأعباء ساعة واضح الرقم ( )موالساعات الفعلية للعمل المباشر 

 :1438في نهايه عام  السابقة تبلغ فروق التحميل

 ريال محمل باقل من اللازم  4000 -أ

 ريال محمل بأكثر من اللازم  4000 -ب

 ريال محمل بأكثر من اللازم  8000 -ت

 ريال محمل باقل من اللازم  8000 -ث

 تي تم اقتنائها والتي من المتوقع ان تفيد في الفترة الحالية والمستقبلية :الموارد ال (3

 التكلفة  -أ

 الخسارة  -ب

 الايراد  -ت

 المصروف  -ث

 :من امثلة التكاليف المنتهية  (4

 استهلاك مباني المصنع  -أ

 تامين مباني المصنع المقدم  -ب

 مخزون البضاعة الجاهرة -ت

 تكلفة شراء سيارات النقل والتوزيع  -ث

 تتسم تقارير محاسبة التكاليف مقارنه مع تقارير المحاسبة المالية في انها : (5

 ملزمة ينشر معلوماتها  -أ

 تسجيل العمليات المالية فقط  -ب

 تركز على خاصتي ملائمة المعلومات وتوقيتها  -ت

 تركز على دقه المعلومات وقابليتها للتحقق و موضوعيتها , -ث

 طريقة تخصيص وتوزيع التكاليف الاضافية لمراكز الخدمات على المراكز الانتاج عن طريقه التوزيع : (6

 الاجمالي  -أ

 التبادلي  -ب

 المباشر  -ت

 التنازلي  -ث

 ريال  28للوحدة المتغيرة التكلفة ريال وان 38 يبلغ واحدا منتجا تنتج التي المنشآت إحدى في الوحدة بيع سعر ان بفرض (7

 البيانات باستخدام وحدة 20000 الفعلية والمبيعات الإنتاج وكمية180000 تبلغ السنة عن التكلفة الثابتة اجمالي وان

 :نسبه هامش الامان تبلغ,  السابقة

 %25 -أ

 %20 -ب

 %35 -ت

 %30 -ث

 أي العناصر التالية تعتبر تكلفة مباشرة : (8



 بالمصنع  نتاجالال اعم  شرف  تكلفة -أ

 تكلفه  شراء المصنع  -ب

 تكلفه الحديد المستخدم في صناعه السيارات  -ت

 اجور عمال الخدمات في المصنع -ث

 :تكلفة الفترة  لمصطلح المقابل االنجليزية باللغة المحاسبي المصطلح (9

 Cost periodالجواب 

 جبان يعتبر جزء من :في صناعة الاتكلفة الحليب المستخدم  (10

 تكلفة صناعية واولية  -أ

 تكلفة تحويل وصناعية  -ب

 تكلفة تحويل والاولية  -ت

 تكلفة تحويل واولية وصناعية  -ث

 تكلفة الكهرباء المستخدم لتشغيل الات المصنع يعتبر جزء: (11

 تكلفة تحويل وصناعية واوليه  -أ

 تكلفة صناعية واولية  -ب

 تكلفة تحويل وصناعية  -ت

 تكلفة تحويل واولية  -ث

 المبيعات جزء من :يعتبر اجر مندوب  (12

 تكلفة انتاجية  -أ

 تكلفة اولية  -ب

 تكلفة تحويل  -ت

 تكلفة مباشرة  -ث

 أي العناصر التالية يعتبر تكلفة اولية : (13

 التامين ضد الحريق على مباني الادارة  -أ

 استهلاك مباني المصنع  -ب

 اجر مشرف عمال الانتاج  -ت

 اجر عامل تقطيع الخشب في مصنع الاثاث -ث

 :أنها على بالمصنع آخر إلى إنتاجي أمر من العمال انتقال نتيجة الضائع الوقت تكلفة تعالج (14

 تكلفة فترة  -أ

 تكلفة غير مباشرة  -ب

 خسارة  -ت

 تكلفة مباشرة -ث
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